
 

 شود؟کالای موجود در مناطق ویژه اقتصادی چگونه تلقی می -11

 وارد شده به قلمرو گمرکی( 1

 وارد شده به اماکن گمرکی( 2

 در صورت اظهار به گمرک، به عنوان کالای داخلی( 3

 در صورت اظهار به گمرک، وارد شده به اماکن گمرکی( 4

 

 تجاری« در گمرک، صحیح است؟کدام مورد در خصوص »صاحب کالای  -12

های متعلق به ترخیص است، حتی از نظر قانون امورگمرکی، شخص حقوقی به عنوان صاحب کالا مسئول پرداخت جریمه( 1

 اگر منتسب به کارمند وی باشد.

 نماینده قانونی شخص حقیقی در اظهار کالا به گمرک اعم از کارگزار گمرکی و کارمند تمام وقت وی.( 2

 در کنوانسیون تجدیدنظر شده کیوتو، صاحب کالا مسئول پرداخت حقوق و عوارض در قبال گمرک است.( 3

 تواند در اثر ظهرنویسی اسناد در اماکن گمرکی ایجاد شود.مالکیت صاحب کالا می( 4

 

 کدام مورد در خصوص »حقوق ورودی« صحیح است؟ -13

 کند، یکی از اجزای مهم تشکیل دهنده آن است.میکه مجلس شورای اسلامی تعیین  سود بازرگانی( 1

 حقوق گمرکی به عنوان یکی از اجزای آن، در همه موارد معادل چهار درصد ارزش سیف است.( 2

 شود.های انجام خدمات نمیشامل هزینه( 3

 های وارداتی است.فقط مربوط به رویه( 4

 

 منظور از کالای »غیر مجاز«، کدام مورد زیر است؟ -14

 همان کالای ممنوع دولتی است.( 1

 در مقررات قاچاق، همان کالای مجاز مشروط است.( 2

 کالایی است که به موجب قانون، مجاز به واردات نباشد.( 3

 در مقررات صادرات و واردات، معادل کالای ممنوع قانونی است.( 4

 

 



 

بارگنج حاوی یک دستگاه خط شرکت تولیدی مستقر در منطقه ویژه اقتصادی یزد، تعداد پنج  -15

کند، خود وارد منطقه می تولید مستعمل شیشه جام را از مبدأ ترکیه، از طریق گمرک بازرگان جهت تولید

 عمل آمده صحیح است؟کدام مورد در خصوص اقدامات به

 دارد.مستعمل بودن کالا تأثیری در دریافت حقوق ورودی متعلق به کالا طبق مأخذ مقرر در گمرک یزد ن( 1

 قانون امورگمرکی، معاف از پرداخت حقوق ورودی هستند. 119ها مطابق بند )غ( ماده اینگونه دستگاه( 2

 کالا تحت رویه عبور داخلی از گمرک بازرگان به گمرک یزد ترانزیت شده است.( 3

 با توجه به مقصد کالا، مشمول پرداخت حقوق ورودی نیست.( 4

 

 ک، با چه شخصی است؟انتخاب نوع تضمین در گمر -16

 گمرک اجرایی محل ورود کالا، مگر اینکه صاحب کالا سابقه تخلف از مقررات گمرکی نداشته باشد.( 1

 اظهارکننده، مگر اینکه صاحب کالا سابقه تخلف از مقررات گمرکی داشته باشد.( 2

 گمرک ایران یا گمرک اجرایی مربوطه( 3

 صاحب کالا یا نماینده قانونی وی( 4

 

کالای متعلق به شرکت بازرگانی توسط کارمند شخص حقوقی تحت رویه ورود موقت به گمرک اصفهان اظهار  -17

 شود؟شود. در کدام صورت کالا متروکه میمی

 شود.با توجه به اظهار کالا به گمرک، متروکه نمی( 1

 شود.در رویه ورود موقت، مقررات متروکه اعمال نمی( 2

 گمرک تأثیری در متروکه شدن کالا، وفق مقررات ندارد.اظهار کالا به ( 3

 شود.از تاریخ اظهار کالا به گمرک چنانچه ظرف سه ماه ترخیص نشود و تقاضای تمدید مهلت نشود، متروکه می( 4

 

 در مقایسه »بازبینی« با »حسابرسی پس از ترخیص«، کدام مورد صحیح است؟ -18

 باشد.خ امضای سند و حسابرسی پس از ترخیص، صدور سند ترخیص میمبدأ مرور زمان بازبینی، از تاری( 1

 شود.اعمال می «کالای ترخیص شدهاز ترخیص، برای » پس بازبینی برای »کالای ترخیص نشده« و حسابرسی( 2

 مهلت بازبینی اسنادی بیشتر از حسابرسی پس از ترخیص است.( 3

 باشند.می هر دو فایل واگذاری به مؤسسات معتبر حسابرسی( 4

 

 



 

 شود؟صورت متروکه می کالای موجود در انبار اختصاصی در کدام -19

 عدم ترخیص کالاهای وارده به انبار اختصاصی ظرف هشت ماه( 1

 عدم ترخیص کالای مجاز مشروطی که مجوز آن ظرف شش ماه اخذ نشده است.( 2

 اخذ نشده است.عدم ترخیص کالای مجاز مشروطی که مجوز آن ظرف مهلت مقرر ( 3

 شود.با توجه به اینکه انبار اختصاصی خارج از محدوده گمرک است، کالای موجود در آن متروکه نمی( 4

 

مندی از مزایا و در نتیجه رسیدگی به یک فقره اظهارنامه صادراتی مشخص شد که صاحب کالا جهت بهره -20

واقعی اظهار نموده است. با این فرض کدام مورد صحیح تسهیلات غیرقانونی، ارزش کالا را بیش از دو برابر ارزش 

 است؟

 شود.قاچاق گمرکی محسوب می( 1

 شود.التفاوت ارزش، اخذ میدرصد مابه 100تا  10ای بین جریمه( 2

 شود.التفاوت ارزش، اخذ میدرصد مابه 50تا  5ای بین التفاوت، جریمهعلاوه بر مابه( 3

 قانون امورگمرکی است. 110صادراتی »تخلف« محسوب شده و مشمول جریمه ماده اظهار غیرواقعی کالای ( 4

 

 شود، در این صورت کدام مورد صحیح است؟کالای عبور داخلی با کسری تحویل گمرک مقصد می -21

 ماژور نباشد، مشمول مقررات »کسر تخلیه« است.اگر کسری و فک پلمپ ناشی از فورس( 1

 شود.ر مهر و موم و پلمپ، قاچاق تلقی میدر صورت دخل و تصرف د( 2

 در هر صورت مشمول مقررات »کسر تخلیه« است.( 3

 مشمول مقررات قاچاق است.( 4

 

ها و سایر اسناد گمرکی مربوط به ترخیص کالا را ................، حداقل ها، اظهارنامهها ................ کلیه پتهگمرک -22

 مرور زمان، بازبینی نمایند.یکبار قبل از شمول 

 قبل یا بعد از صدور سند ترخیص -توانند می( 2  قبل یا بعد از امضای پته یا پروانه -موظفند ( 1

 بعد از امضای پته یا پروانه -موظفند ( 4   قبل از امضای پروانه یا پته -مکلفند ( 3

 

 

 



 

برداری در شرکت ی برای نصب و بهرهبرتعدادی ماشین آلات خط تولید را تحت رویه کران Xشرکت  -23

کند. پس از مدتی عباس، اظهار میتولیدی مستقر در منطقه آزاد کیش به گمرک شهید رجایی بندر

به گمرک کیش،  Xبری شرکت های کراننماینده صاحب کالا، ماشین آلات مشابه دیگری را با استفاده از پروانه

نماید. با این فرض کدام یک از وارد زیر صحیح وارد سرزمین اصلی میاظهار و بدون پرداخت حقوق ورودی آنها را 

 است؟

 شود.ماشین آلات اظهاری به گمرک کیش قاچاق تلقی می( 1

 باشد.ماشین آلات اظهاری به هر دو گمرک قاچاق می( 2

 شود.ماشین آلات اظهاری به گمرک شهید رجایی قاچاق تلقی می( 3

 نیست و مشمول مقررات تخلفات گمرکی است.اینگونه موارد قاچاق ( 4

 

 کدام مورد در خصوص »انبار اختصاصی«، صحیح است؟ -24

 پذیرد.انتقال کالا به آن با صدور پروانه عبور خارجی صورت می( 1

 مدت مجاز توقف کالا در آن، طبق مصوبه هیئت وزیران است.( 2

 همان واحد گمرکی اختصاصی است.( 3

 انبارهای گمرکی است.خارج از ( 4

 

شود. آیا مشمول مقررات متروکه دار توقیف میکالای موجود در اماکن گمرکی که از طرف مرجع صلاحیت -25

 است؟

 خیر، مگر اینکه مرجع قضایی دستور لازم را صادر کند.( 1

 ی.نامه اجرایی قانون امورگمرکآیین 54روزه موضوع ماده  20بله، بدون نیاز به اخطاریه ( 2

 توقیف از سوی مرجع قضایی صادر شده باشد.قانون مجازات اسلامی دستور  215بله، مگر مواردی که طبق ماده ( 3

کند، خیر، در صورتی که جزو کالاهای فسادپذیر، احشام و طیور و کالاهایی که نگهداری آنها هزینه اضافی ایجاد می( 4

 نباشد.

 

 اظهاری را قبلاً تعیین تعرفه نموده و سپس با تشخیص جدید گمرک،گمرک با درخواست صاحب کالا، کالای  -26

 شود. در این صورت کدام مورد صحیح است؟تعرفه کالا تغییر و مشمول مأخذ بالاتر می

 شود.صرفاً تعرفه اصلاح می( 2   شود.التفاوت وصول میصرفاً مابه( 1

 شود.حقوق ورودی متعلق به تعرفه قبلی وصول می( 4  شود.التفاوت و حداقل جریمه وصول میمابه( 3



 

در خصوص مجاز یا مجاز مشروط بودن کالای اظهاری، بین گمرک و صاحب کالا اختلاف حاصل  -27

 شده است. در این صورت کدام مورد صحیح است؟

 التفاوت و تودیع سپرده نقدی قابل ترخیص است.کالا با پرداخت مابه( 1

 نامه بانکی قابل ترخیص است.التفاوت و تأمین ضمانتهکالا با پرداخت ماب( 2

 ترخیص کالا تا قبل از رفع اختلاف و اظهارنظر قطعی گمرک ممکن نیست.( 3

 التفاوت و جریمه احتمالی را تودیع و کالا را ترخیص نماید.تواند مابهاظهارکننده می( 4

 

شود و در اثر ارزیابی، پنج درصد کالای اضافی ظهار میکالای تجاری موجود در انبار گمرکی برای ورود قطعی ا -28

شود، چنانچه صاحب کالا تغییر رویه گمرکی به عبور خارجی را در خواست کالای اظهاری کشف میهم نوع به همراه 

 نماید. مطابق مقررات گمرکی کدام مورد صحیح است؟

 عنوان اظهارنامه ممکن نیست.چون کالای اضافی مشمول مقررات قاچاق است، تبدیل ( 1

 موافقت با درخواست، منوط به پرداخت جریمه متعلق به اظهار خلاف اولیه است.( 2

 موافقت با درخواست، منوط به ضبط کالای اضافی است.( 3

 تواند با این درخواست موافقت کند.گمرک نمی( 4

 

کشور، خارج و برخی قطعات و ارکان اساسی شخصی یک دستگاه خودرو بنز را تحت رویه صدور موقت از  -29

کند و در بازگشت حسب نظر به پلیس راهور، خودرو فاقد اصالت تشخیص داده شامل موتور و اتاق را تعویض می

 شود. در خصوص امکان ترخیص خودرو، کدام مورد صحیح است؟می

 طبق مقررات گمرکی ممکن نیست.( 1

 باشد.و لوازم جایگزین و الحاق شده میمنوط به پرداخت حقوق ورودی قطعات ( 2

 قانون رسیدگی به تخلفات راهنمایی و رانندگی است. 30منوط به اخذ مجوز از کمیسیون ماده ( 3

 التفاوت ارزش کالای وارداتی و صادراتی است.منوط به طی تشریفات ورود قطعی و پرداخت حقوق ورودی به میزان مابه( 4

 

 کدام مورد، صحیح است؟ -30

 منظور از اقامتگاه در گمرک در همه موارد صرفاً همان است که در اظهارنامه گمرکی آمده است.( 1

 یک نفر قاضی در کمیسیون تجدیدنظر رسیدگی به اختلافات گمرکی حضور دارد.( 2

 صدور المثنی از اسناد وصول ممنوع است ولی از اسناد ترخیص، مجاز است.( 3

 ها قابل تعمیم به سایر موارد مشابه نیست.کمیسیونآرای ( 4



 

 مدت اعتبار کارت بازرگانی برای صادرکنندگان ممتاز و ملی چقدر است؟ -31

 چهار سال( 2  حداکثر تا پنج سال به درخواست متقاضی( 1

 امتیاز خاصی نسبت به دیگران ندارند.( 4  حداکثر تا سه سال به درخواست متقاضی( 3

 

 ی که ورود و صدور آن به تشخیص ................ برای فروش نیست، از ارائه کارت بازرگانی معاف است.کالای -32

 وزارت صنعت، معدن و تجارت( 2 اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران( 1

 هیئت دولت( 4      گمرک( 3

 

 الاجرا است؟لازمدر کدام صورت، مقررات تجاری )به جز قوانین موضوعه(  -33

 ربطبا ابلاغ دستگاه اجرایی ذی( 1

 از طریق وزارت امور اقتصادی و دارایی ابلاغ شود.( 2

 با ابلاغ در سامانه مقررات تجاری و انتشار عمومی آن( 3

 از سوی هیئت دولت تصویب و از طریق معاون اول ابلاغ شود.( 4

 

 ت؟کدام مورد در خصوص ثبت سفارش کالا، صحیح اس -34

 شود.از طریق سامانه ثبتارش به صورت الکترونیکی درخواست می( 1

 شود.از سوی وزارت صنعت، معدن و تجارت انجام می( 2

 پس از صدور آن، هیچ گونه مجوز دیگری لازم نیست.( 3

 برای انجام واردات و صادرات قطعی الزامی است.( 4

 

عاونی، فقدان یکی از شرایط لازم در زمان صدور کارت چنانچه پس از صدور کارت بازرگانی برای شرکت ت -35

 توسط اتاق تعاون کشف شود، چه اقدامی باید از سوی اتاق تعاون انجام پذیرد؟

مستندات به اتاق بازرگانی ارسال شود تا ضمن بررسی، جهت ابطال کارت به وزارت صنعت، معدن و تجارت منعکس ( 1

 شود.

 تاق بازرگانی، منعکس تا بررسی و ..اللزوم کارت را ابطال کند.موضوع با ارسال مستندات به ا( 2

 تواند رأساً کارت را ابطال کند و باید مراتب را به وزارت صنعت، معدن و تجارت منعکس کند.می( 3

 مراتب را جهت ابطال کارت به وزارت صنعت، معدن و تجارت منعکس نماید.( 4



 

کالا از مبدأ ترکیه که برای آن حواله ارزی کارسازی شده، ممنوع با تصویب هیئت وزیران، ورود  -36

انجام شده باشد، در چه صورت قابل ترخیص از گمرک  شود. چنانچه قبل از ممنوعیت، ثبت سفارشمی

 بازرگان است؟

 بارنامه حمل قبل از ممنوعیت، صادر و کالا ظرف چهل روز به کشور رسیده باشد.( 1

 اولین محموله، ظرف بیست روز صادر و کالا به کشور رسیده باشد.بارنامه حمل ( 2

 ظرف بیست روز از صدور بارنامه، کالا به قلمرو گمرکی رسیده باشد.( 3

 بارنامه حمل قبل از ممنوعیت برای کالا صادر شده باشد.( 4

 

مکتسب واردکنندگان  در آیین نامه اجرایی قانون مقررات صادرات و واردات، کدام مورد در خصوص حقوق -37

 صحیح است؟

برای کالایی که طبق مقررات از گمرک ترخیص شده است، چنانچه سود بازرگانی در جهت کاهش باشد، سود بازرگانی ( 1

 کمتر، ملاک محاسبه خواهد بود.

 نیست. آ.ا.ق.م.ص.و 11های تعاونی مرزنشینان، مشمول استفاده از تسهیلات ماده کالاهای واردشده توسط شرکت( 2

 آ.ا.ق.م.ص.و نیست. 11مشمول استفاده از تسهیلات ماده  های فصلی،های مشمول حقوق ورودی تعرفهتعرفه( 3

 مدت زمان رسیدن کالااز طریق هوایی، پانزده روز تاریخ صدور هر بارنامه است.( 4

 

 کوتاژ، کدام مورد صحیح است؟در صورت وجود کالای صادراتی و اظهار آن در گمرک و اختصاص شماره  -38

 شود.کالا مشمول افزایش عوارض صادراتی نمی( 1

 شود.تسهیلات ارائه شده به صادرات کالا لغو می( 2

 شود.کالا مشمول فروش ارز حاصل از صادرات می( 3

 شود.صادرکننده از حقوق مکتسب متعلقه محروم می( 4

 

 ؟وری«، صحیح استکدام مورد در خصوص »پیله -39

 توانند کالاهایی که صادرات آنها مجاز است را از مرزهای مجاز صادر کنند.می( 1

 ( در حد فهرست مصوب، مشمول معافیت حقوق ورودی هستند.2

 توانند در چهارچوب مقررات، به دیگران وکالت دهند.می( 3

 وری یک سال از تاریخ صدور است.اعتبار کارت پیله( 4

 



 

طریق پست در صورتی که جنبه تجاری نداشته باشد، بدون مطالبه کارت بازرگانی تا چه ورود کالا  -40

 میزان معاف از پرداخت حقوق ورودی است؟

 بدون محدودیت( 2     معافیت ندارد.( 1

 هشتاد دلار( 4      پنجاه دلار( 3

 

 ؟منظور از »شرط همزمانی« در تعیین ارزش کالای مشابه، کدام مورد زیر است -41

 زمانی که کالای مشابه در همان سال از همان کشور مبدأ وارد شده باشد.( 1

 زمانی که در آن مدت، قیمت فروش کالا در کشور مبدأ ثابت بوده است.( 2

 روز سپری نشده باشد. 90زمانی که در مقایسه کالای وارده یا کالای مشابه، بیش از ( 3

 ترین مدت را داشته باشد.برای ورود کالای مشابه در مقایسه با کالای وارداتی، نزدیکزمانی که مستندات ابرازی گمرک ( 4

 

چنانچه ارزش کالای صادراتی که مشمول عوارض صادراتی است، نامتناسب تشخیص داده شود، در کدام  -42

 صورت صادرات کالا بلامانع است؟

 اظهار کالا مشمول جریمه نشده باشد.( 1

 نوع یا مجاز مشروط نباشد.کالا از نوع مم( 2

 تعیین عوارض صادراتی بر مبنای وزن کالا باشد.( 3

 عوارض صادراتی بر مبنای ارزش کالا تعیین شده باشد.( 4

 

ترین ارزش سیف جهت هزار یورو فوب اظهار شده است. کدام مورد نزدیک 750کالای ورود قطعی با ارزش  -43

 است؟ محاسبه حقوق ورودی متعلقه از سوی گمرک

 یورو 750,828( 2     یورو 500,782( 1

 یورو 250,935( 4     یورو 000,875( 3

 

 کدام مورد در خصوص بررسی ارزش معاملاتی کالاهای بورسی، صحیح است؟ -44

 المللی استفاده کند.تواند در اینگونه موارد از منابع معتبر بینگمرک می( 1

 شود.وزارت جهاد کشاورزی یا صمت، ارزشگذاری میربط مثل با استعلام از مراجع ذی( 2

 شود.المللی قابل دسترس تعیین میارزش اینگونه کالاها، بر مبنای مستندات بازارهای بین( 3

 امورگمرکی ملاک ارزشگذاری اینگونه کالاها است. قانون 15سوابق بند )الف( یا )ب( ماده ( 4



 

قانون امور گمرکی، کدام  15ی گمرک و در اجرای ماده در صورت عدم پذیرش ارزش اظهاری از سو -45

 جایی، در اولویت اقدام است؟های پنجگانه قابل جابهیک از روش

 روش تفریقی و انعطافی، در صورت درخواست واردکننده و موافقت گمرک( 1

 روش سوم و چهارم، در صورت درخواست واردکننده و پذیرش گمرک( 2

 محاسباتی، در صورت درخواست واردکنندهروش تفریقی و ( 3

 روش محاسباتی و انعطافی، در صورت موافقت گمرک( 4

 

 پذیرد؟اند، چگونه صورت میبندی کالاهایی که از به هم متصل کردن اشیای گوناگون ساخته شدهطبقه -46

 باشند.بندی می« قابل طبقه6اینگونه کالاها فقط در قالب قاعده »( 1

 الف« 3ستفاده از پیچ، پرچ، جوشکاری و ... در به هم متصل کردن آنها، مطابق قاعده »در صورت ا( 2

 الف« 2دهد، مطابق قاعده »با توجه به ماده یا شئ که صفت و خاصیت اساسی خود را به آن کالا می( 3

 ب« 3دهد، مطابق قاعده »یا شئ که صفت و خاصیت اساسی خود را به آن کالا می با توجه به ماده( 4

 

 بندی کالاها در نمانکلاتور، صحیح است؟کدام مورد در خصوص طبقه -47

بخشند، مطابق قاعده بندی جلد اشیای قیمتی که صفت و خاصیت اساسی خود را به مجموعه)ظرف و مظروف( میطبقه( 1

 پذیرد.الف« صورت می 5»

 برای تسهیل مراجعه ندارند.«، ارزشی جز 1ها مطابق قاعده »ها و بخشها، فصلعناوین قسمت( 2

 شوند.بندی میطبقه «ب 5بندی قابل استفاده مکرر، مطابق قاعده »لوازم بسته( 3

 « بر پنج قاعده قبلی اولویت دارد.6های ملی، قاعده »بندی ردیفبرای طبقه( 4

 

کدام قاعده از قواعد بندی در ردیف مربوط به کالایی که بیشترین شباهت را به آن دارد، مربوط به طبقه -48

 عمومی برای تفسیر سیستم هماهنگ شده است؟

 «5قاعده »( 2     «4قاعده »( 1

 الف« 3قاعده »( 4     ج« 3قاعده »( 3

 

بندی کالا«، خطی در طبقه 4و  3های جهانی« و »ردیف HSکدام مورد، به ترتیب، در خصوص »تعداد ارقام  -49

 صحیح است؟

 المللی هستند.بین -هشت رقمی ( 2    د.ملی هستن -هشت رقمی ( 1

 المللی هستند.بین -شش رقمی ( 4    ملی هستند. -شش رقمی ( 3



 

منطبق الف« به شرح زیر  2با کدام یک از مصادیق قاعده » Full CKDورود دوچرخه به صورت  -50

 است؟

 کالای غیر کامل( 2     کالای پیاده شده( 1

 کالای سوار نشده( 4     کالای تمام نشده( 3

 

کننده به پرونده قاچاق کالا در خصوص کدام مورد، مکلف به استعلام نظر مشورتی گمرک مرجع رسیدگی -51

 باشد؟می

 ارزش کالا( 2     تعلق کالا به متهم( 1

 تمامی امور فنی و تخصصی( 4    ایرانی یا خارجی بودن کالا( 3

 

قصد ترکمنستان را در گمرک ورودی تحت عنوان »آجر نسوز« به گمرک شرکت حمل و نقل، انواع البسه به م -52

 بینی شده است؟ماید. در مقررات مربوطه چه حکمی پیشناظهار می

 کالای موجود قاچاق است.( 1

 مشمول مقررات »اضافه تخلیه« است.( 2

 شود.با اخذ جریمه انتظامی، اظهارنامه عبوری اصلاح می( 3

 شود.نشدن اسناد مورد قبول به گمرک ظرف مهلت مقرر، کالای مغایر ضبط میدر صورت ارائه ( 4

 

بر اساس مصوبه هیئت وزیران و بنا به مقتضیات و شرایط خاص، واردات کالایی ممنوع اعلام شده است؛ اما  -53

فعل ارتکابی،  صاحب کالا آن را وارد و تحت عنوان کالای مجاز به گمرک، اظهار و مشمول مقررات قاچاق شده است.

 مشمول چه مجازاتی است؟

 مجازات قاچاق کالای ممنوع قانونی( 2  حداکثر مجازات قاچاق کالای مجاز مشروط( 1

 مجازات قاچاق کالای مجاز( 4   حداکثر مجازات قاچاق کالای مجاز( 3

 

درصد  10وع معادل ندر صورتی که به همراه کالای اظهارشده تحت رویه ورود قطعی، کالای اضافی غیر هم -54

 کشف شود، بر اساس مقررات جاری چه حکمی دارد؟

 قاچاق است.( 1

 تخلف گمرکی و مشمول حداکثر جریمه است.( 2

 تخلف گمرکی و مشمول ده تا صد درصد جریمه است.( 3

 چنانچه در اسناد تسلیمی نیامده باشد، مشمول مقررات قاچاق است.( 4



 

کالا، وجوه دریافتی از صاحب کالا بابت حقوق ورودی را به حساب دولتی نماینده قانونی صاحب  -55

شود. گمرک چه اقدام کند و موضوع در حین بیرون بردن کالا از اماکن گمرکی کشف میمربوطه واریز نمی

 دهد؟قانونی انجام می

 کند.حقوق ورودی را از نماینده قانونی صاحب کالا وصول می( 1

 .کندن »تخلف گمرکی« گزارش میموضوع را به عنوا( 2

 کند.موضوع را به عنوان »قاچاق گمرکی« گزارش می( 3

 کند.کالا را به نفع دولت ضبط می( 4

 

 ( در اینکوترمز تلقی شود؟C=Costتواند به عنوان )کدام یک از موارد زیر، می -56

1 )CPT – DAP – FAS – FOB   2 )DDP – FAS – FOB – FCA 

3 )DDP – DAP – FCA – EXW   4 )FCA – EXW – FAS – FOB 

 

 جایگزین کدام مورد شد و به کدام مفهوم است؟ DPU، ترم 2020در اینکوترمز  -57

1 )DAP - تحویل کالا در مکان تعیین شده روی وسیله حمل به خریدار 

2 )DAT - تحویل کالا در مقصد تعیین شده یا مکان تعیین شده بعد از تخلیه 

3 )DDU - تحویل کالا درب انبار خریدار با پرداخت حقوق و عوارض متعلقه 

4 )DDP - تحویل کالا در مکان مشخص با اخذ مجوزهای لازم و پرداخت حقوق و عوارض متعلقه 

 

58- Incoterms چه سالی بنا نهاده شد و حاوی چند اصطلاح است؟، به ترتیب، توسط چه مرجعی و در 

 سیزده - 1943 -المللی اتاق بازرگانی بین( 2  سیزده - 1923 -المللی اتاق بازرگانی بین( 1

3 )ICC - 1936 - 4    یازده )ICC - 1953 - یازده 

 

 کدام یک از گروه اصطلاحات زیر، خاص حمل دریایی است؟ -59

1 )FAS – FOB – CFR – CIF   2 )FAS – CPT – CIP – CFR 

3 )FOB – CPT – CIP – CFR   4 )CFR – CIF – FAS – CPT 

 

 کمترین و بیشترین مسئولیت خریدار در اینکوترمز به ترتیب در چه مواردی است؟ -60

1 )FAS – DDP     2 )EXW – DDP 

3 )FAS – EXW     4 )DPU – EXW 



 
 

 

 1402الات آزمون کارشناسی رسمی دادگستری )امورگمرکی( سال ؤکلید س

 پاسخ سؤال شماره پاسخ سؤال شماره

 الف 31 ــــ 1

 ج 32 ــــ 2

 ج 33 ــــ 3

 ب 34 ــــ 4

 د 35 ــــ 5

 الف 36 ــــ 6

 ج 37 ــــ 7

 الف 38 ــــ 8

 د 39 ــــ 9

 ج 40 ــــ 10

 ب 41 د 11

 د 42 الف 12

 ب 43 ج 13

 الف 44 الف 14

 ج 45 د 15

 د 46 ب 16

 ب 47 ج 17

 الف 48 الف 18

 ج 49 ج 19

 د 50 ب 20

 ب 51 ب 21

 د 52 د 22

 الف 53 الف 23

 الف 54 د 24

 ج 55 ج 25

 د 56 الف 26

 ب 57 ج 27

 ج 58 ب 28

 الف 59 د 29

 ب 60 ب 30

 


